binim anywivr: Cobinoiownt:

4-TOKCAH BOMBIHIIA )KUBIHTBIK BAFAJTAYFA APHAJIFAH TAIICBIPMAJIAP

MareMaTuKa 5 ChIHBIIIL.

1. 180° rpamycThIK emmemine COMKeC KeIeTiH OypHIITHIH TYPiH aHBIKTaHbI3.
A) loran OypbIm

B) XazbHKb! OyphIi

C) Cyitip Oypsiin

D) Tosnblk OypsIiI [1]

2. 80 %- 111 GeIIIeK TYPIiH/IE Ka3bIHbI3. [1]

3. Erep men6ep nuametpi 24 cm 60j1ca, OHA OHBIH PAIAYCHI:

A) 48 cm

B) 10 cm

C) 16 cm

D) 12 cm [1]

4. CpiHbInTarbl 28 OKYIIBIHBIH 75%-bl CHOPTIICH aifHaIbICaAbl. CHIHBITITAFbI
OKYIIBLIAPIBIH HEIICY1 CIIOPTIICH alHAIBICA b ? [3]

5. I[HarpaMMaz[a CBHIHBIN KOIIOACIIBICHIH TagJaay HQTI/I)KGJ'ICpi KOpCCTiHFGH.

JleHrenek quarpaMmasarbl MOIMETTEP A1 KOJIAaHBII,
KeJlecl cypakTapra skayar OepiHi3:

a) JlamMup 1aybICTBHIH KaHIA TalbI3bIH KUHAIbI?
b) Kim en a3 naysic sxuHaAIBI?
c) Caitnayna KiMm >keHIi? [4]

6. depmanarsl TaKpLIAAp €ryre OCNTIICHTEH XKepiiep Keleciaeil OeTiHTeH:
owumaii -55%, cymel - 15%, Taper - 10%, kapakymsik - 20%.
Ochbl MoTIIMETTEP/11 IOHTEJICK JUarpammMara OeiiHeneH13.

[6]
7. Kecrene oKymibLUIapIbiH MaTeMaTHKaA TOHIHEH 6TKEH EMTUXaHHBIH HOTHKEJIEPI
Oeplrexn

Jypsic menrired tanceipmaiapasiHcassl | 0 | 1 | 2 [ 3 | 4 | 5 | 6

OKy1buIap caHsbl 3141121518 | 3|5

a) EMTHXaHIpI KaHIIIA OKYIITBI TAIICHIPIbI?
b) Kecrene Oepinren MamiMeTTepal KOJIIAHBIM, OaFaHIbl JUarpaMMa TYPFBI3bIHbI3.

[4]



No | I Hycka :xkayanrapsbl bana Kocbhimma
MJJIiMeTTep
1 B 1
2 | B0 _% emece 0.8 1 Bip Hyckacsl
100 5 ’ KaObUIIaHa bl
3 )i 1
4 | 75%=2=075  28*0,75=21 2
XKayabs! : 21 oKyIIbI 1
5a | 100% -(10+14+15+24+26)% =11% 2
5b | XKanap 1
5c | [Inana 1
6 | 360:100=3,6° 1
3,6° - 55=198° -Guaii 1
3,69 15=154° -CYJIBI 1
3,6 -10=36° - Tapbl 1
3,6° 20=72°- KapaKyYMBIK 1
JlnarpaMma cb13aJ1bl 1
7a | 50 oxymis 1
7b | Ockrepai Oenrineiai 3
MacmrraOTe! TagIal b
Baranapl 1uarpaMMa Kypa/ibl
ZKaanbl 0211 20




